

银发志愿者助力社区治理

为居民办实事解难事



本报讯(朱玲 梅永生 林兰)

近日,京口区大市口街道古城社区“朱延亮助力社区治理团队”被授予市级“银发人才工作站”荣誉牌。这是京口区首个获此荣誉的团队,也是当地老干部们老有所为、聚焦社区治理的生动表现。

近年来,京口区结合“街社吹哨、部门报到”机关党员志愿服务活动,精心培育一批银发志愿服务团队和站室,为老干部在“家门口”助力社区治理提供平台。目前,京口已建立银发志愿服务团队35个,打造“银发志愿服务站”5个、“银辉驿站”8个、“银发人才工作站”1个、“老党员工作室”17个,京口银发志愿者们活跃在各个社区,成为助力基层治理的风景。

架起家门口的“连心桥”。由京口区委老干部局牵头,谋划推出“书记(团队)项目”35个,推出“党支部+团队”志愿服务模式,为老干部投身基层治理架起“连心桥”,引导老干部们积极发挥自身优势,打造社区治理亮点。京口区“五老”关爱志愿服务团,做响“关爱朝阳”助学品牌,仅今年就筹集助学资金70余万元,帮助困难学生600多人次;京口区司法局“银发润法”志愿

服务分队,深入开展“参与社区矫正,滋润绿色心田”活动,志愿服务分队的8名志愿者联合37名“五老”人员,结对帮扶40余名社区矫正对象,目前这些矫正对象已全部按期解教。

当好家门口的“银头雁”。正东路街道京口路社区500平方米的“爱心菜地”建成后,社区“银发志愿服务站”的老干部们主动承担起帮助青少年培养爱心、提升劳动能力的任务,3年来累计有800余名青少年受益。谏壁街道月湖社区“老党员工作室”成员、退休教师吕二妹创设了“育见初心”课堂,一年多来,已开展教育实践活动25场,参与活动的青少年达200多人次。像吕二妹这样的“银头雁”,京口各社区已实现全覆盖。

办好家门口的“烦心事”。市委宣传部退休干部李洪是焦顶山社区“银辉驿站”的骨干成员。焦顶山社区所辖恒美嘉园小区建成时间较长,居民对小区环境的满意度下降。李洪广泛收集居民意见和建议,多方奔走,逐一解决,目前小区环境已焕然一新。李洪还是“爱心传递”志愿服务分队负责人,他把雷锋车队、社会儿女、社会妈妈等社会志愿服务团队联合起来,形成合力开展志愿服务活动,为居民解决诸如特困居民家庭年夜饭、残疾人员帮扶、困境儿童助学等方面的问题20余件。

据不完全统计,近3年来,京口区近1000名老干部积极投身基层治理,已累计为居民办实事解难事2000余件。



近日,市实验幼儿园开展“党团共编中国结 传承非遗工匠精神”系列活动,让老师们深入感受非遗技艺的魅力,激发党团员教师了解非遗、传承非遗的兴趣。
陈丽 贡琦洁 摄影报道

电网检修公告

2023年12月05日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏

快来加入网上国网!



电力微信公众号进行查询。扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年12月4日

母亲被抓“失联”多日 少年致信警方吐心声

本报讯(王冰涵 翟进)糊涂的母亲因盗窃物品被抓“失联”;17岁的儿子小若(化名)得知实情后,只觉得晴空霹雳、万念俱灰……日前,小若致信高新区公安分局蒋乔派出所民警吐露心声,希望警方在依法办案的同时给予母亲宽大处理的机会。

警方介绍,近日,某产业园工地被盗。蒋乔派出所民警迅速反应、串并案件、布防阵地,历时9天侦破系列案件,抓获3名在逃嫌疑人。其中,小若的母亲贾某作为嫌疑人之一被警方控制。到案后,贾某十分后悔,供述并承认了全部罪行,只提及因为生活困难需要钱才铤而走险。在她的积极配合下,案件取得突破性进展,按照案件办理程序规定贾某被送入看守所刑事拘留。

然而,贾某的突然“失联”让小若的生活陷入不安。据了解,贾某的家人均在外地,镇江家中只剩母子两人。在小若的眼中,瘦小的母亲虽然没有文化,亦缺乏工作技能,但多年来努力打零工照料他的起居生活。

得知自己唯一的依靠竟然因为犯罪被抓,小若备受打击。由于内心的震惊和痛苦无处诉说,他手写一封千字求助信,拜托舅舅带给民警。信中写道:“我也懂得逆境使人成长的道理,但我似乎承受不住了……希望警察叔叔能够宽大处理,给一位没有文化的母亲一次机会,让一个家庭重新获新生……”

收到小若的来信,蒋乔派出所“守望”联盟工作室民警第一时间前往家中看望、开导他。与此

同时,警方综合考虑贾某没有前科且此次盗窃案中为从犯,犯罪情节较轻不致产生社会危险性,在法律上符合取保候审的条件。经过相关法律程序,警方依法为贾某办理了变更刑事强制措施。历经20多天,母子终于团聚。目前,该案还在进一步办理中。

警方表示,法不容情,法亦有情。考虑到贾某认罪悔过态度良好,以及落实关爱未成年人保护的要求,此次实施了人性化执法。警方同时提示,违法犯罪行为不仅仅是个人行为,有时候对一个家庭也会造成灾难性影响。广大市民不可抱有侥幸心理,因为一己私利、一时糊涂走上违法犯罪之路,最终给自己和亲友带来抹不去的污点。

南徐曙光社区开展便民服务邻里日活动

本报讯(孙晨飞 齐宣羽)12月1日,润州区七里甸街道南徐曙光社区“便民服务邻里日”活动在南山景园小区东门广场举行。

本次活动由南徐曙光社区党委联合润州区卫健委、中国大地保险镇江中支党支部、市中西医结合医院院直党支部、七里甸派出所、七里甸司法所、社区网格员等共同策划和组织,旨在通过家门口的服务,提升小区治理水平,打造有温度、有品质的社区服务。

活动当天,来自不同单位的志愿者们早早地来到活动现场,为居民们提供各类便民服务。医护人员为居民提供了测量血压、血糖、中医问诊和健康咨询等健康服务;保险公司党员志愿者们则针对家庭财产保险、意外伤害保险等方面进行了详细讲解。此外,七里甸派出所与七里甸司法所还为居民提供法律咨询服务和进行反诈宣传,帮助他们解决日常生活中的法律问题。同时,润州区人大议政代表和社区网格员们也向居民们宣传了各类最新政策,了解居民们所需要解决的问题。

南徐曙光社区负责人介绍,本次活动不仅加强了社区党委与居民之间的联系,还让居民们在家门口就能享受到便捷、优质的服务。

游客不慎遗失手机 热心的哥伸出援手

本报讯(陶丹 张驰川)“感谢华东出租车公司的陈师傅对我的帮助,非常感谢!”日前,无锡市民潘女士专程将一面写有“帮人所难暖人心 热心助人品德高”的锦旗寄到镇江华东汽车集团,并打电话来感谢的哥陈士杉不计得失、助人为乐的举动。

几天前,潘女士只身一人来镇江游玩,在北固山下下了公交车后才发现随身携带的手机不慎遗落到公交车上了。她顺手拦到陈士杉的出租车,让陈士杉帮忙拨打自己丢失的手机,一直无人接听。此后,陈士杉驾驶出租车沿公交线路追到终点站,但在公交车上并未找到丢失的手机。陈士杉只得把潘女士送至所住酒店,并拨打110报警,同时与潘女士家

人联系,在得知潘女士未带现金的情况下主动询问潘女士是否需要借点钱给她应急。潘女士表示不用,并用酒店退房的押金支付了陈士杉的车费。陈士杉说手机还未找到,这点钱还要当回家的路费,车费就算了。潘女士还是坚决给了车钱,并说,“车钱一定要给的,你一路帮我找手机,耽误了你这么久跑生意的时间真是不好意思了。”陈士杉离开后不久,还是不太放心,于是再次拨打潘女士的手机,这次是潘女士本人接听的,原来手机刚刚找回了,并感谢陈士杉一路帮助她。

回到家后,潘女士专门寄来了锦旗,对陈士杉弘扬社会正气、传播正能量的服务态度高度赞扬。

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23139期)
中奖号码:12 14 19 21 27 31+11
福彩“3D游戏”(第23323期)
中奖号码:2 6 9
福彩“15选5”(第23323期)
中奖号码:4 5 7 10 11

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23185期)
中奖号码:5 2 0 4 7 2 5
体彩“排列3”(第23323期)
中奖号码:9 4 5
体彩“排列5”(第23323期)
中奖号码:9 4 5 5 0

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介	米76大专开公司;女93年1米64 硕士医生;女69岁1米63 事业;男91年	本科事业1米82;男60年1米76 事业独居,会员资源丰富
●镇江市家电维修专家,电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年;优男87年1		13275110270